



Harbor Cake Speisekarte

https://speisekarte.menu Marktstr. 36, 20357 Hamburg, Germany +494088239898 - https://www.facebook.com/pages/Harbour-Cake/405151739588038









Auf dieser Webpage findest Du die vollständige Speisekarte von Harbor Cake aus Hamburg. Derzeit sind <u>17</u> Gerichte und Getränke verfügbar. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte direkt an den Inhaber des Restaurants. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Was <u>Kirsten Berndt</u> an Harbor Cake mag:

Ich war in Hamburg in einem örtlichen Geschäft und der Besitzer trank einen Kaffee und aß etwas, das wie ein köstliches Stück Schokoladenkuchen aussah. Ich fragte ihn, woher der Kuchen sei, und er schwärmte von diesem kleinen Café an der Straße. Es gab frischen Minztee und den besten (würzig/fruchtigen) Strudel, den ich je gegessen habe, mit einer perfekten Vanillesauce. Das Café hat ein paar Sitzplätze, die sich wie... Weiterlesen. Bei angenehmem Wetter kann man sogar im Außenbereich Dich bedienen lassen. Im Harbor Cake in Hamburg offeriert man Dir herzhafte deutsche Gerichte mit leckere Beilagen wie Pommes und Salate, köstliche vegetarische Menüs sind auch auf der Speisekarte verfügbar. Es gibt auch leckere Menüs, wie sie für Europa typisch sind, Außerdem glänzen die leckeren Desserts des Etablissements nicht nur auf Kindertellern und in den Augen von Kindern.

Harbor Cake Speisekarte



Salate

SALAT

Pizza

SCHARF

Sweets

SCHOKOLADENKUCHEN

Süße Sünden

KAISERSCHMARRN

Energydrinks

WEISS

Heiße Getränke

TEE

Kaffee

KAFFEE

Drinks

GETRÄNKE

Shisha

MINZE

Sauces

SOSSE

Restaurant Kategorie

VEGAN

VEGETARIER

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

NACHSPEISEN

SALAT

Verwendete Zutaten

MANGO

SPINAT

SPINAT

SCHOKOLADE

Harbor Cake Speisekarte



Harbor Cake

Marktstr. 36, 20357 Hamburg, Germany

Öffnungszeiten: Donnerstag 11:00-18:00 Freitag 11:00-18:00 Samstag 11:00-18:00 Sonntag 13:00-18:00

